

# 王志挂职丽江副市长

本报综合消息 中央电视台著名记者、主持人王志,到丽江市挂职副市长一年,已于前天上午抵达丽江。

前天,丽江市政府外宣办主任张文银证实:“王志到丽江挂职副市长是省委组织部的决定,王志22日上午已经抵达丽江。丽江市委、市政府还为他举行了欢迎午宴。”

丽江市委组织部一名官员称,王志此前参加了云南省委组织部和团省委联合举办的“博士服务团”培训,培训结束后,博士们奔赴各州市挂职。王志的挂职期限为一年,在他

正式上任之前,还需要按照组织程序,由丽江市人大常委会予以任命。这位官员还说,王志是丽江市委组织部派人接到丽江的。

前晚,央视某知情人士透露,央视已经接到由云南省委宣传部递交的关于“王志挂职丽江市副市长”的文件,央视对此表示支持。

该人士称,早在两三个月前便听闻王志将挂职的消息,但一直未得到央视和王志的证实。

据悉,按照央视惯例,每年都会派出人员到地方政府或宣传部门挂职,其中不乏央视著名主持人。但挂

职结束返回央视后,并不一定会得到晋升。央视暂时没有关于王志回京之后提升职务的说法。(易东方)

## ■王志简历

王志,湖南衡阳人,1965年生,1989年开始从事电视新闻工作,曾任湖南电视台新闻记者。1994年2月,王志进入中央电视台,在《东方之子》节目记者和主持人。1996年2月进入中央电视台新闻评论部,在《新闻调查》栏目任记者和主持人。2002年5月参与筹建《面对面》栏目,次年1月出任《面对面》栏目制片人、主持人和记者。

王志

## 海岩新剧 找儿子做主演

平日零用钱100元

本报综合消息 昨日记者获悉,湖南卫视拿下了海岩的又一部大戏《舞者》,将于11月3日播出。海岩是众所周知的“造星高手”,此次“举贤不避亲”——《舞者》中男一号高纯的扮演者侣皓喆正是海岩的儿子。

《舞者》根据海岩2007年推出的同名小说改编,由海岩联合导演刘心刚打造,讲述一对视舞蹈为梦想的年轻男女的爱情故事。男一号侣皓喆昨日在接受记者采访时透露:“导演刘心刚让我演,父亲一直反对。但是导演对我很看好,因为我有舞蹈基础同时也有表演方面的经验。”据了解,侣皓喆自8岁就开始学习舞蹈,后进入儿艺工作,涉足娱乐圈曾一度遭到家人反对,特别是海岩还与其“约法三章”:做演员可以,但必须一切靠自己。在侣皓喆眼里,海岩是个严厉的父亲,“拍《舞者》一剧的片酬都是直接打到父亲的账上,其他剧也一样。平时我都要跟父亲要零花钱用,他也给我100元零花,如果有需要用到钱时,必须向父亲报明理由经由他批准”。不过侣皓喆坦言这个也是因为自己刚参加工作那段时间,花钱大手大脚,几乎把所有的钱全用来买衣服,海岩才这样“经济制裁”。(文新)

这只“猴子”有点呆

## 浙版《西游记》曝光

# “猴哥”还是老模样

本报综合消息 有关再拍《西游记》的话题,如今在影视圈里炒得正热。张纪中版的《西游记》还在为角色造型伤脑筋时,而另一边浙江一家影视公司投拍的《西游记》就已经开工。22日,正在云南拍摄的浙版《西游记》,被曝光了几个主角的造型。令媒体遗憾的是,新版中无论是唐僧还是孙悟空的人物造型,都没有什么新意,美猴王还是一副毛茸茸的老模样,甚至连服装的配色都相同。同时,因为孙悟空的扮演者费洋缺少了六小龄童的灵气,而让这只“猴子”有点呆。

## 悟空二郎神 轮番登场

10月22日,由陈司翰、印小天、刘晓庆等艺人加盟的浙版《西游记》在香格里拉悄然开机,记者现场探班,该剧主角造型也随之浮出水面。《西游记》的拍摄地在距离香格里拉市区30多公里的荒郊野外。上午9时,唐僧的扮演者陈司翰、猪八戒的

(海霞)

扮演者谢宁以及孙悟空的扮演者费洋,师徒3人开始拍第一组镜头。只见孙悟空对着猪八戒一阵拳打脚踢,猪八戒吓得急忙躲到唐僧背后,唐僧念念有词,教诲两位徒弟。拍摄进行得很迅速,紧接着是二郎神饰演者印小天的戏份,只见他穿着盔甲、戴着披肩,很是威风。

## 造型变化不大

从现场探班中,记者看到几位主角的造型。唐僧陈司翰长得高高大大,白皙的皮肤和精致的五官确实很适合扮演唐僧。猪八戒的扮演者谢宁,曾经在不少影视剧中扮演过猪八戒,也算熟面孔,他演八戒确实神形兼备。唯独是孙悟空的扮演者、京剧演员费洋,其实是影视拍摄新人,他的悟空造型缺乏灵气,同时新版悟空几乎和老版没有分别,相比之下就和前辈六小龄童有不小的差距。

赵柯

## 《茶馆》春节播

# 陈宝国:姜文更像“王掌柜”

本报综合消息 电视剧《越王勾践》昨晚在云南卫视和福建东南卫视开播,这也是陈宝国出演的最后一部帝王戏,而他主演的《茶馆》也确定将于明年春节在央视一套播出。昨天接受采访时陈宝国表示,自己还是觉得姜文演王掌柜更合适。

陈宝国透露,由于电视剧《越王勾践》反响很好,所以投资方准备排演一部同名话剧,还是自己主演。另一部由陈宝国主演的电视剧《茶馆》已经被央视购买,确定在明年春节播出,这部作品是根据老舍先生同名话剧改编,好多人都期待着陈宝国版王掌柜与于是之版有突破,陈宝国却表示,他心目中王掌柜的合适人选应该是姜文。“当初剧组找到我邀请我出演《茶馆》,但没说让我演王掌柜。我给剧组还做了一个策

划,建议我演秦二爷,张丰毅演常四爷,姜文演王掌柜,这个搭配应该没有可挑剔的地方,姜文能把王掌柜的那种感觉发挥出来。但是很可惜最后没能实现,让我演我也有点意外,因为我根本没想过。据说是央视电视剧制作中心的领导看过《越王勾践》后决定让我演”。

对于新版《茶馆》的最大看点,陈宝国表示,“主要是延伸了话剧没能展现的地方,比如王利发家里的戏,他和媳妇、儿子之间的纠葛,话剧没有完全说清楚。还有就是特技效果,比如结尾王利发一把火烧了老茶馆,宁可死也不被日本侵略者利用,话剧舞台没有办法展现着火,而我们拍的时候用特技效果做了茶馆被付之一炬的场面,很震撼”。

(刘鹏云)

《茶馆》剧照

## 传《赤壁》剧组又出意外

# 张丰毅替身坠马失明

本报综合消息 电影《等郎妹》的女主角袁志博20日爆料称,电影《赤壁》中张丰毅的替身从马上摔下后受伤导致失明。

据袁志博透露,在《赤壁》中张丰毅饰演的曹操有一场在马背上的打斗戏,找了替身上场,就是所谓的“马替”。当时,张丰毅的“马替”不慎

太重,这名“马替”虽然保住了性命,但最后还是失明了。

早在今年6月9日,《赤壁》在北京小汤山外景地拍摄两船相撞的镜头时就曾发生意外,以至武师1死7伤。意外发生时,《赤壁》剧组正在拍摄黄盖的吴船燃着火撞向曹船的镜头,因风势引起大火失控,在数秒钟内便把两船覆盖。数名武行被烧伤,其中一名更不幸不治。(潇湘)

## 谢晋凭遗作获奖

本报综合消息 前天,上海文广新娱乐举行了“2008分之1”公益短片网络评选颁奖礼。由王光利执导、张靓颖主演的《太阳出来喜洋洋》摘得最佳影片奖,已故导演谢晋凭借所拍摄的短片《中国,站立成树》获最具影响力人物奖。《中国,站立成树》是谢晋的遗作。另外,上海文广宣布捐出《中国,站立成树》的版权,免费进行投放。(许青红)

## 赵柯演《味道男女》学厨艺

本报综合消息 由京城餐饮人投拍的电影《味道男女》将于11月14日在全国上映。片方昨天透露,影片女一号是新版电视剧《三国演义》中小乔的扮演者赵柯。她在片中扮演一名御厨的后人“鲍鱼公主”。

赵柯接受采访时笑称,这次出演《味道男女》大大提高了她的厨艺。由于平常忙于拍戏,赵柯无暇自己下厨,称不上有什么厨艺。《味道男女》邀请了京城10多名真正的专业大厨出演,片中的煎炒烹炸一招一式全都是真功夫。拍戏之余,赵柯学到了一些顶级大厨的烹饪技巧。偷师效果如何?赵柯自信地说:“相当不错。”(易东方)

## 《冰山上的来客》拍续集《红》

本报综合消息 近日,《冰山上的来客》的续集《红》在中国新疆鄯善中亚影视基地举行了开机仪式。《红》的导演江小鱼特意请来当年《冰山上的来客》的主演阿不都·力米提和阿依夏木,分别再次扮演阿米尔和古兰丹姆。据悉,这是46年来两位主演再度出山,且是首次联袂。

江小鱼介绍说:“与其说《红》是《冰山上的来客》的续集不如说是它的后传。《红》剧故事发生在《冰》剧中主演阿米尔和古兰丹姆相爱成婚的46年后。这时的他们已经是银发如雪,然而心意相传、恩爱依旧。一位古生物学家洋阔为探访古海洋生物群来到了阿米尔和古兰丹姆居住的新疆城市……”

江小鱼说,《红》剧与《冰》剧主要有四个方面的不同。首先,拍摄手法上比《冰》剧现代。其次,故事性更强,像一本小说;画面感较强,更具可看性。再次,从题材上说,《冰》是反恐题材,而《红》严格来说是爱情题材。最后,《冰》剧男女主人公均是真实可触的人物,而《红》剧中男一号被符号化了,是虚拟的,只出现声音和身体的剪影或背影。(林晨曦)